
 

ŽIVOT, LIK I KRJEPOSTI 

MAJKE M. AMADEJE PAVLOVIĆ 
 

 

 Blažena Djevica Marija  

u životu majke M. Amadeje Pavlović 
 

„Kao uvijek pred Gospin blagdan, tako i ove 

godine molim za sebe i za sve sestre uvijek ono 

jedno te isto: da budemo skromne, povučene, 

tihe i nezapažene u svom požrtvovnom radu za 

druge. Da se tako svidimo Gospodinu, kao što 

se je svidjela Ocu nebeskom skromna 

službenica u hramu i tiha i neznana Djevica u 

Nazaretu.“ 
 (Iz pisma sestrama, Đakovo, 4. V. 1948.) 

Dragi vjernici, dragi naši prijatelji, suradnici i dobročinitelji! 

U upoznavanju krjeposti i svetog života majke M. Amadeje Pavlović u 

listiću za mjesec kolovoz  posvećen Velikoj Gospi  predstavit ćemo odnos 

i pobožnost Majke Amadeje prema nebeskoj Majci, što je na osobit način 

vidljivo iz svjedočanstva sestara i pisama koja je kao poglavarica pisala 

sestrama u različitim prigodama. U životu svetaca, Isusovih prijatelja i 

nasljedovatelja ima nešto zajedničko, a to je da je većina njih imala 

istinsku pobožnost, bliskost i ljubav prema nebeskoj Majci Mariji. Ona je 

istinski uzoru svetosti i milosti jer je ona najsličnija svome Sinu izvoru 

svake svetosti. Ljubav prema Mariji i nasljedovanje njezinih krjeposti već 

od mladosti prisutan je u životu Majke Amadeje. U njezinom životopisu 

stoji kako se kao mlada djevojka za vrijeme svog boravka u Zemunu  

učlanila u Marijinu Kongregaciju. Pobožnost prema nebeskoj Majci 

Mariji pratit će je cijelog njezina života.  

Zagledani u nebesku Majku Mariju uz svoje osobne nakane preporučimo 
joj i Majku Amadeju, da joj u Jubilejskoj godini, 50. obljetnice od njezine 
smrti izmoli od svoga Sina milost da se po zagovoru Majke Amadeje 
dogodi čudo koje će očitovati njezinu svetost. Svoje nakane i preporuke 
majci M. Amadeji možete upisati na internetskoj stranici: https://sestre-sv-

kriza.hr/majka-amadeja-karolina-pavlovic/ ili u Knjigu prošnji, u 
samostanskoj crkvi u Đakovu. Svakog 26. u mjesecu služi se sv. misa na 
vaše nakane, koje uključujemo u molitvu vjernika.  
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Nasljedovanje i štovanje Marije Isusove Majke kod Majke Amadeje 
 

Majka Amadeja duboko je osjećala da nakon ljubavi koju dugujemo Isusu 

Kristu, prvo mjesto u svojim srcima moramo dati ljubavi prema Njegovoj 

Majci Mariji. Ona je to istinski i svjedočila svojim životom. Kao 

poglavarica usmjeravala je sestre na pobožnost prema Djevici Mariji, 

preporučivala ih njezinoj zaštiti i pozivala ih na nasljedovanje njezinih 

krjeposti. Svjedočanstvo sestara i citati iz njezinih pisama živi su dokaz 

privrženosti i pobožnosti Majke Amadeje prema Isusovoj Majci Mariji.  
 

Sestra Silverija u svojim uspomenama na Majku Amadeju svjedoči kako 

je kroz tri godine njezina boravka na Sušaku u Rijeci svake subote išla s 

njom pješice na Trsat. Živopisno sjeća se svog prvog odlaska na Trsat s 

Majkom Amadejom. Bila je to negdje prva subota u travnju: Idemo mi po 

stepenicama, šutimo, ona moli sebi, ja sebi. I dođemo gore do vrata.  

Uđemo u crkvu, ona klekne i do oltara na koljenima. Polako gmiže a ja 

pokraj nje. I oko oltara i tako tri puta. Tako se to ponavljalo svake subote.  
 

Uz blagdan Imena Marijina Majka Amadeja 10. rujna 1950. piše sestrama: 

Drage naše sestre! Blagdan je Imena Marijina. Taj smo blagdan izabrale 

za svoj redovnički imendan, jer je svaka od nas kod oltara prije svoga 

redovničkog imena dobila ime Marija. Mi smijemo nositi ime One, koja je 

poslije Gospodina Isusa najuzvišenija i Ocu Nebeskom najdraža kćerka. 

No kad već smijemo nositi lijepo ime Marija, i kada nam je Ona tim 

nazivom postala naša posebna zaštitnica, a pod križem još i Majka, tada 

je pravo da poprimimo i nasljedujemo Njezine najljepše kreposti; one, 

koje ju čine u Božjim očima najdražom. A te su: Njezina čistoća, 

poslušnost, skromnost i pobožnost…Naučimo od drage Majke Božje ove 

kreposti, koje su je učinile dragom i velikom u Božjim očima.  
 

Sestri Klementini, kućnoj poglavarici, 25. studenog 1954. godine između 

ostalog piše: Kako se spremate za Bezgrešnu? Mi ćemo skromno, 

redovnički. Više molitvom. I tako su nam tih dana duhovne 

vježbe…Mnogo Vas i drage sestre pozdravljam i stavljam pod okrilje  

Nebeske Majke da Vas dovede svom Sinu onakve kako On želi da budu 

sestre sv. Križa. 
 

Neka  ova lijepa svjedočanstva jačaju nam pouzdanje u molitveni zagovor 

blagopokojne Majke Amadeje.   

     Pripremila s. Meri Gotovac 


